### Kappa S.r.I.

con socio unico Largo Maurizio Vitale, 1 10152 Torino Italy phone +39 011 2617 1 fax +39 011 2617 595

e-mail: someone@kappa.com pec:kappa.pec@legalmail.it



## **EU DECLARATION OF CONFORMITY**

1. PPE:

BVBK-05 - Helmet for pedal cyclists and for users of skateboards and roller skates

sold with the commercial names:

### **BRIKO VENTUS/BRIKO VENTUS 2.0**

2. Name and address of the manufacturer.

### KAPPA S.r.l.

Largo Maurizio Vitale 1, 10152 Torino (TO), Italia

3. This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer:

KAPPA S.r.I., wher of the Trademarks BRIKO, CEREBELLUM and the related logos.

4. Object of the declaration

BVBK-05 - in all set ups, colors and sizes

- 5. The object of the declaration described in point 4 is in conformity with the Regulation (EU) 2016/425 and the relevant Union harmonisation legislation.
- 6. References to the relevant harmonised standards used, including the date of the standard, or references to the other technical specifications, including the date of the specification, in relation to which conformity is declared:

EN 1078:2012+A1:2012 - Helmets for pedal cyclist and for users of skateboards and roller skates

7. The notified body no. **0497** - CSI S.p.A.performed the EU type-examination (Module B) and issued the EU type-examination certificate **DPI/0497/1137**.

March 1st, 2021

KAPPA S.r.I.

Davide Piccolo BasicSamples.com President



## Kappa S.r.I.

con socio unico Largo Maurizio Vitale, 1 10152 Torino Italy phone +39 011 2617 1 fax +39 011 2617 595

e-mail: someone@kappa.com pec:kappa.pec@legalmail.it



# **DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ UE**

#### 1. DPI:

BVBK-05 - Casco per ciclisti e per utilizzatori di tavole a rotelle (skateboards) e pattini a rotelle

commercializzato con le denominazioni

### **BRIKO VENTUS/BRIKO VENTUS 2.0**

2. Nome e indirizzo del fabbricante

#### KAPPA S.r.l.

Largo Maurizio Vitale 1, 10152 Torino (TO), Italia

3. La presente dichiarazione di conformità è rilasciata sotto l'esclusiva responsabilità del fabbricante:

KAPPA S.r.I., titolare dei marchi BRIKO, CEREBELLUM e relativi loghi figurativi.

4. Oggetto della dichiarazione

BVBK-05 - in tutti gli allestimenti, colori e taglie

- 5. L'oggetto della dichiarazione di cui al punto 4 è conforme al Regolamento (UE) 2016/425 e alla pertinente normativa di armonizzazione dell'Unione Europea.
- 6. Riferimenti alle pertinenti norme armonizzate utilizzate, compresa la data della norma, o alle altre specifiche tecniche, compresa la data della specifica, in relazione alle quali è dichiarata la conformità:

EN 1078:2012+A1:2012 - Caschi per ciclisti e per utilizzatori di tavole a rotelle (skateboards) e pattini a rotelle

7. L'organismo notificato n° **0497** - CSI S.p.A. ha svolto l'esame UE del tipo (modulo B) e ha rilasciato il certificato di esame UE del tipo **DPI/0497/1137**.

1 Marzo 2021

KAPPA S.r.l.

Davide Piccolo BasicSamples.com President

